

OBEC UHY, Uhy 31, 273 24 Velvary

IČ 00235067

Skládka Uhy, spol. s r.o.

Stanislav HLADÍK

273 24 VELVARY

Uhy 23.08.2011

Věc: Vyjádření k Vaší žádosti – dokumentace pro územní řízení na akci „SKLÁDKA UHY – IV. ETAPA, rozšíření skládky odpadu a kompostárna“.

Vážení obchodní přátelé,

obdrželi jsme Vaši žádost o vyjádření (stanovisko) k dokumentaci pro územní řízení na akci „Skládka Uhy – IV. etapa, rozšíření skládky odpadu a kompostárna“.

Seznámili jsme se se všemi částmi předložené dokumentace pro územní řízení. Dokumentace je zpracována fundovanými odborníky a my, jako laici, se k některým bodům (spíše většině bodů) ani vyjadřovat nemůžeme z důvodu neznalosti příslušných předpisů. Předpokládáme ale, že dokumentace je zpracována v souladu s platnými právními předpisy ČR a že tyto budou dodržovány i při realizaci akce. Závěrem uvádíme: K dokumentaci jako takové nemáme připomínky, nemáme ani námitek proti tomu, aby uvedená akce byla zrealizována.

Přesto několik poznámek, které přímo nesouvisí s územním řízením, ale se samotnou realizací rozšíření skládky a s jejím provozem:

Již při předchozím projednávání záměru rozšíření Skládky Uhy a zřízení kompostárny jsme se vyjadřovali tak, že proti realizaci nemáme námitek. Problém však by nastal v době, pokud by celá doprava na skládku měla vést přes naši obec. Pak bychom byli nuceni trvat na protihlukových opatřeních, jak jsme již v předchozích fázích (při projednávání vlivu akce na životní prostředí) uváděli. Dále upozorňujeme na to, aby při samotném provozu skládky byly bezpodmínečně dodržovány postupy uvedené v dokumentu „**Souhrnná technická zpráva**“, zejména v **bodě 3. Základní údaje skládky o provozu, popřípadě výrobním programu a technologii, ustanovení 3.h) – řešení ochrany ovzduší a 3. i) řešení ochrany proti hluku.**

To je vše, co můžeme k Vaší žádosti uvést. Závěrem ještě uvádíme, že máme zájem na tom, aby předložená dokumentace zůstala v našem vlastnictví a doufáme, že naši žádosti vyhovíte.

S pozdravem

JUDr. Blanka Vangelová  
starostka obce UHY

